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令和４年度（２０２２年度）第１回教育委員会（４月定例会）議事録 

 

１ 日時   令和４年（２０２２年）４月１５日（金） 

午前９時３０分から午前１０時１０分まで 

 

２ 場所    教育委員会室（県庁行政棟新館７階） 

 

３ 出席者   教育長             古閑 陽一 

委員              木之内 均 

委員              吉井 惠璃子 

委員              田浦 かおり 

委員              田口 浩継 

委員              西山 忠彦     

    

４ 議事等 

（１）議案 

議案第１号 令和４年度（２０２２年度）熊本県教科用図書選定審議会委員

に係る臨時代理の報告及び承認について         

   議案第２号 熊本県立図書館協議会委員の任命及び解職について 

（２）報告 

報告（１） 令和３年１１月定例県議会における教育委員会に係る一般質問

及び答弁について                  

報告（２） 新型コロナウイルス感染症に対する県教育委員会の対応につい

て                            

    

５ 会議の概要  

（１）開会（９:３０） 

   教育長が開会を宣言した。 

（２）会議の公開・非公開の決定 

教育長の発議により、議案第１号及び議案第２号は、人事案件のため非公開

とした。 

（３）議事日程の決定 

教育長の発議により報告（１）及び報告（２）を公開で審議した。 

（４）議事 

 〇報告（１）令和３年１１月定例県議会における教育委員会に係る一般質問及び

答弁について 

教育政策課長 

  教育政策課です。報告（１）「令和３年１１月定例県議会における教育委員会 

 に係る一般質問及び答弁について」御説明します。 

趣旨としましては、今後の教育委員会における議論の参考としていただくため 

に報告するものです。 

報告（１）を御覧ください。昨年１１月に開催された県議会では、一覧表記載

の質問項目について、別添概要のとおり質問があり、答弁しました。 

教育委員会事務局としても、引き続き、県民や県民を代表する議員の御意見に 

耳を傾け、教育行政の充実強化に取り組みます。 
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事務局からの説明は以上です。 

教育長 

ただ今の説明について、御質問等がありましたらお願いします。 

よろしいですか。 

 

 〇報告（２）新型コロナウイルス感染症に対する県教育委員会の対応について 

教育政策課長 

教育政策課です。「新型コロナウイルス感染症に対する県教育委員会の対応に

ついて」御説明します。 

Ａ３横資料の１ページ目をお願いします。 

前回の定例会では、点線から上の３月４日までの取組みについて御説明しまし

たので、本日は、その後の状況について説明します。 

まず、３月１６日に病床使用率の状況等を踏まえ、まん延防止等重点措置の終

了を国に要請し、知事臨時記者会見で国への終了要請を表明しました。 

これを受けまして、点線の枠囲みのとおり県立学校長あてに通知を発出してい

ます。内容は「春休み中の感染防止対策の徹底及びワクチンの正しい情報につい

て、児童生徒や保護者への周知を依頼する」というものです。 

これについては、市町村教育委員会に対しても同日付けで通知を発出しており、

これらの通知文等について２ページから８ページに添付しています。３ページが

児童生徒・保護者向けに作成した資料、４ページから７ページが厚生労働省の資

料です。 

そして、３月１７日に熊本県へのまん延防止等重点措置終了が決定しました。 

さらに、３月１８日に新型コロナウイルス感染症対策本部会議において、飲食

店に対する時短要請等のまん延防止等重点措置に基づく対策は３月２１日で終了

すること、県リスクレベルを「レベル２」に引き下げること、３月２２日から４

月１０日まで一部の対策を継続し、子どもを守る対策に重点化することが発表さ

れました。子どもを守る対策の内容は、９ページに本部会議資料の抜粋を掲載し

ています。 

これを受けまして、点線の枠囲みのとおり県立学校長あてに通知を発出してお

ります。内容は「春休み期間中の家庭等での活動における感染防止対策について、

児童生徒への指導や保護者への周知の徹底を依頼する」「地域や学校の感染状況

を踏まえ、時差登校、時間短縮等の感染防止対策を必要に応じて実施する」「部

活動は感染防止対策を徹底した上での活動を依頼する」というものです。 

これについては、市町村教育委員会に対しても同日付けで通知を発出しており、

これらの通知文について１０ページから１９ページに添付しています。 

また、３月２３日には、知事定例記者会見において、年度の切り替わりの時期

を迎え、また、学校が春休みとなり、人流の増加が予想されることから、県民に

対し、３月１８日発表の対策に協力いただくよう依頼する旨、知事からコメント

がありました。 

そしてここからが現時点での取組みとなりますが、４月６日に知事定例記者会

見において、４月１１日以降も、基本的に現在の対策を継続し、対策期間は、人

の動きが増えることを見据えて、ゴールデンウィークが終わる５月８日まで対策

を継続することが発表されました。 

これを受けまして、点線の枠囲みのとおり県立学校長あてに通知を発出してい

ます。内容は「３月１８日付け通知の対策期間を５月８日までとする。」という
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ものです。 

なお、市町村教育委員会に対しても同日付けで通知を発出しており、これらの

通知文について２０ページから２１ページに添付しています。 

事務局からの説明は以上です。 

教育長 

ただ今の説明について、御質問等がありましたらお願いします。 

田口委員 

  低学年の子ども達にも感染者が出ていると聞きます。ワクチンは希望者になっ

ていますが、小中高生の接種状況や接種希望状況が分かれば教えてください。 

体育保健課長 

  体育保健課です。現在のワクチン接種状況ですが、報告資料から情報をいただ

いて教育委員会として共有をしているところです。４月７日現在で、中学生・高

校生という括りですが、１回目が７８.７５％、２回目が７７.５３％の生徒がワ

クチン接種をしている状況です。今回ワクチンの接種対象となっている５歳から

１１歳の１回目と２回目の接種状況は人数でしか整理できていませんが、１回目

が９，７２８人、２回目が１３７人という状況です。引き続きワクチン接種につ

いては、先ほど教育政策課から説明があったとおり、希望する子ども達には進め

ていきたいと考えています。 

教育長 

他はよろしいですか。 

 

教育長 

  本日予定されました議事については以上のとおりですが、その他で何かありま

すか。 

教育長 

  ありがとうございました。 

 

６ 次回開催日 

  教育長が、次回の定例教育委員会は令和４年（２０２２年）５月１０日（火）

教育委員会室で開催することを確認した。開催時間は、午前９時３０分から。 

 

７ 閉 会 

  教育長が閉会を宣言した。午前１０時１０分。 


